
1 Ðåéòèíã: ïåðâûé òóð

Ñîãëàñíî óñëîâèþ çàäà÷è ïåðâîé íîìèíàöèè, êàæäàÿ êîìàíäà íàáèðàåò íåêîòî-

ðóþ ñóììó áàëëîâ S áàëëîâ â ôèíàëüíîì òåñòèðîâàíèè. Ýòè áàëëû óìíîæàþòñÿ

íà íîðìèðîâî÷íûé êîýôôèöèåíò, òàê ÷òîáû ó ïîáåäèòåëÿ íîìèíàöèè ïîëó÷èëñÿ

ðåéòèíã 100. Òàêèì îáðàçîì, ðåéòèíã âû÷èñëÿåòñÿ ïî ôîðìóëå:

R(S) = 100 · S

Smax

ãäå:

S � ñóììà áàëëîâ êîìàíäû, äëÿ êîòîðîé âû÷èñëÿåòñÿ ðåéòèíã,

Smax � ñóììà áàëëîâ êîìàíäû, ïîáåäèâøåé â ïåðâîé íîìèíàöèè.

2 Ðåéòèíã: âòîðîé òóð

Ïîñëå êîíöà òóðà ðåéòèíã ñ÷èòàåòñÿ ïî ôîðìóëå:

R(a, p) = 100 · a

aw
· 2n− 2

n+ p− 2

ãäå:

a � êîë-âî ðåø¼ííûõ ó÷àñòíèêîì çàäà÷,

p � çàíÿòîå ó÷àñòíèêîì ìåñòî â òóðå,

aw � êîë-âî çàäà÷, ðåø¼ííûõ ïîáåäèòåëåì,

n � îáùåå êîë-âî ó÷àñòíèêîâ.

Ðåéòèíã ïîáåäèòåëÿ âî âòîðîé íîìèíàöèè ðàâåí 200.

3 Èòîãîâûé ðåéòèíã

Èòîãîâûé ðåéòèíã ñòðîèòñÿ ïî ñóììå ðåéòèíãîâ, íàáðàííûõ ó÷àñòíèêàìè â äâóõ

íîìèíàöèÿõ. Ïîáåäèòåëåì ñ÷èòàåòñÿ êîìàíäà, èìåþùàÿ ìàêñèìàëüíûé ñóììàð-

íûé ðåéòèíã.
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